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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
10η/29-1-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. πρωτ. 
20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
1η Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 1η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται: 
1) Στην ένταξη των απλήρωτων υποχρεώσεων του προηγούμενου οικονομικού έτους 2019 

σε κωδικούς αριθμούς εξόδων, σύμφωνα με την υπ' αριθμ.οικ.2/84027/ΔΠΓΚ απόφαση 
του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα "Αναμόρφωση των εγκεκριμένων αναλυτικών 
προϋπολογισμών των λοιπών φορέων Γενικής Κυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένων και 
των ΑΔΑ που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί φορείς, πλην ΟΤΑ και 
φορέων του Κεφαλαίου Α΄ του ν.3429/2005 ΦΕΚ 5171/16-11-2018". Οι απλήρωτες 
υποχρεώσεις θα καλυφθούν με χρήση ταμειακού υπολοίπου του οικονομικού έτους 
2019. 

2) Χρήση ταμειακού υπολοίπου προκειμένου να καλυφθούν δαπάνες αποκατάστασης 
ζημιών, λόγω φυσικών καταστροφών, σύμφωνα με το υπ΄αριθ. πρωτ. ΟΙΚ.2/136/ΔΠΓΚ/2-
1-2020 έγγραφο του Υφυπουργού Οικονομικών. 

 
Θέμα 3ο  
Επανεγκρίσεις δαπανών & έγκριση κωδικών αριθμών εξόδων (ΚΑΕ), σύμφωνα με τον 
προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α) επανεγκρίσεις δαπανών οι οποίες αφορούν ανειλημμένες υποχρεώσεις βάσει 

τιμολογίων, συμβάσεων και υπηρεσιακών σημειωμάτων παρελθόντων ετών, για τις 
οποίες έχει γίνει πρόβλεψη πιστώσεων στους αντίστοιχους κωδικού αριθμους εξόδων 
(ΚΑΕ) και 

Β) δαπάνες που ανέρχονται στο 40% ανά ΚΑΕ, σύμφωνα με το άρθρο 63 του Ν. 4270/28-6-
14, των πιστώσεων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019. 
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Γ) Απόφαση Πρύτανη, σχετικά με δαπάνες που αφορούν το υπηρεσιακό αυτοκίνητο, την 
πληρωμή της μισθοδοσίας Δεκεμβρίου 2019 Ι.Δ.Ο.Χ. (ειδικότητα καθαριότητας) και την 
ολοκλήρωση των αποδόσεων εσόδων που εισπράχθηκαν. 

Δ)  την ακύρωση χρηματικού εντάλματος που παρέμεινε ανεξόφλητο στο ταμείο μέχρι τις 
31-12-2019 λόγω τέλους χρήσης. 

 
Θέμα 4ο  
Έγκριση του υπ. αριθμ. πρωτ. 20200499/23-01-2020 Πρακτικού Διενέργειας και Αξιολόγησης 
του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού (πρακτικό Ι) του έργου με τίτλο: 
«Μετατροπή και αναβάθμιση του κτιριακού συγκροτήματος της Νίκαιας (Πρώην 
Ολυμπιακού Ακινήτου Άρσης Βαρών) και αποκατάσταση, εκσυγχρονισμός 
ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και κτηριακών υποδομών για τη λειτουργία του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς (Α’ Φάση) 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, να γίνει χρήση του άρθρου 88, του Ν.4412/2016 και να 
ζητηθεί από τους οικονομικούς φορείς, που συμμετείχαν στον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό 
διαγωνισμό (πρακτικό Ι) του έργου με τίτλο: «Μετατροπή και αναβάθμιση του κτιριακού 
συγκροτήματος της Νίκαιας (Πρώην Ολυμπιακού Ακινήτου Άρσης Βαρών) και αποκατάσταση, 
εκσυγχρονισμός ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και κτηριακών υποδομών για τη 
λειτουργία του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Α’ Φάση) των οποίων το ποσοστό έκπτωσης ξεπερνά 
το μέσο όρο των προσφερόμενων ποσοστών να αιτιολογήσουν την τιμή ή το ποσοστό που 
προτείνουν στην προσφορά τους.  
 
Θέμα 5ο  
Τροποποίηση ακαδημαϊκού ημερολογίου ακαδημαϊκού έτος 2019-2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Σπουδών & Φοιτητικής Μέριμνας την τροποποίηση του ακαδημαϊκού ημερολογίου 
ακαδημαϊκού έτους 2019-2020. 
 
Θέμα 6ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. το πρακτικό της επιτροπής εξετάσεως και χαρακτηρισμού του παλαιού και μη 

απαραίτητου εξοπλισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς που αφορά στην οριστική 
απόσυρση εξοπλισμού του Πανεπιστημίου λόγω παλαιότητας, καταστροφής και μη 
δυνατότητας χρήσης του, σύμφωνα με τους πίνακες που υποβλήθηκαν. 

Β.  τη διόρθωση της από 13-11-2019 (συνεδρία 4η) απόφασης Πρυτανικού Συμβουλίου που 
αφορά στη διόρθωση του ονόματος εισαγομένης φοιτήτριας στο Τμήμα Τουριστικών 
Σπουδών με τις εγγραφές των εισαγομένων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με την 
κατηγορία «Ελλήνων του εξωτερικού και τέκνων Ελλήνων υπαλλήλων που υπηρετούν 
στο εξωτερικό» για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020. 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & 

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
O ΠPYTANHΣ 

Μ. Μαρούλη Kαθηγητής Άγγελος X. Κότιος 
 


